
Кратко описание на аbility check (упътване) за уеб-сайта, преди да 
натиснете „ability check“ (за потребители): 
 
Ability Check представлява способ, чрез който можеш бързо и лесно да тестваш 
следните четири качества – способност за концентриране, организационни 
способности, логическо мислене, както и пространственото въображение и 
възприемане на форми. Тестът Ability Check се състои от една заглавна 
страница, 12 самостоятелни задачи, страница за оценяване и страница за 
резултатите от теста. 
 
Първо решаваш задачите от 1 до 12, за което са предвидени максимално 45 
минути. В отделните задачи са дадени времената за решаване. Как става 
оценяването на отделните задачи накрая, е обяснено на страницата за 
оценяване. След товя резултатът се нанася на страницата за резултати. 
Приятно забавление! 
 
 
 
Описание на теста Ability Check за предприятия: 
 
Ability Check представлява способ, чрез който бързо и лесно могат да се  
тестват следните  четири качества – способност за концентриране, 
организационни способности, логическо мислене, както и пространственото 
въображение и възприемане на форми. 
Тестът Ability Check се състои от една заглавна страница, 12 самостоятелни 
задачи, страница за оценяване и страница с резултатите от теста. 
Ability Check се решава върху хартия с молив, поради което първата стъпка е 
разпечатването та всички документи. 
 
На изпитваното лице първо се поставят за решаване задачите от 1 до 12 – за 
това са предвидени максимално 45 минути. В отделните задачи са дадени 
времената за решаване. Трябва да се има предвид, че не може да се използва 
джобен калкулатор. 
 
Как става оценяването на отделните задачи е обяснено на страницата за 
оценяване. След това резултатът се нанася на страницата за резултати за 
документиране.  
 
Моля извадете от следния обзорен преглед краткото определение на четирите 
области на компетенттност. Точен преглед на необходимата компетентност 
вижте, моля, в професионално-информационния компютър (www.bic.at – 
немската версия). 
 
 


